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nr. 315
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 21 mei 2021

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Digitaal Archief Vlaanderen  -  Geregistreerde gebruikers

Begin november 2020 bezorgde de minister in antwoord op een schriftelijke vraag van 
Brecht Warnez (nr. 7 van 6 oktober 2020) een aantal cijfers met betrekking tot het 
Serieregister en E-depot als platformen van het Digitaal Archief Vlaanderen. De door de 
minister verstrekte cijfers gaven echter nog geen goed beeld vermits het Serieregister 
pas sinds januari 2020 operationeel was geworden en E-Depot pas sinds april. Vandaag 
zijn we mei 2021 en ga ik ervan uit dat de minister over meer volledige cijfers beschikt.

1. Hoeveel aansluitingen van organisaties en besturen zijn er gebeurd bij het 
Serieregister in 2020?

2. Hoeveel aansluitingen van organisaties en besturen werden geregistreerd bij E-Depot 
tussen april 2020 en april 2021?

3. Het aansluiten bij het Serieregister is gratis maar een aansluiting bij E-Depot kost 
eenmalig 5000 euro en gaat bovendien gepaard met een jaarlijkse 
abonnementskostprijs van 10.000 euro. 

Zijn er al opmerkingen dan wel bezwaren binnengekomen met betrekking tot deze 
toch wel vrij hoge prijzen? Hoe evalueert de minister dit prijskaartje?

4. Hoeveel organisaties en instellingen hebben meerkosten moeten betalen voor extra 
opslagvolume en hoeveel bedroegen deze meerkosten in totaal?

5. Is de minister tevreden met deze cijfers of is hij van oordeel dat het nog beter kan? 
Zo ja, op welke manier, en is de minister van oordeel dat hij nog bijkomende 
initiatieven ter zake dient te nemen? 



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 315 van 21 mei 2021
van FILIP BRUSSELMANS

1. Op 1 mei 2021 waren er 93 instanties aangesloten op het Serieregister. Tussen 1 
oktober 2020 en 1 mei 2021 zijn er 15 nieuwe instanties aangesloten.

2. Op 1 april 2021 waren er 21 instanties aangesloten op het E-depot.

3. Op dit ogenblik zijn er nog onvoldoende gegevens om de prijszetting die in 2019 door 
de Vlaamse Regering is vastgelegd bij te sturen. In 2022 zal ik, zoals aangegeven in 
de nota aan de Vlaamse Regering van 5 april 2019, een evaluatie van de prijszetting 
uitvoeren.

4. Op dit ogenblik zijn er nog geen meerkosten.

5. Het aantal gebruikers van Digitaal Archief Vlaanderen ligt nog steeds in de lijn der 
verwachtingen. Dit aantal zal vermoedelijk in de loop der jaren steeds stijgen. Op 
aangeven van o.a. de gebruikers wordt momenteel geïnvesteerd in een integratie 
tussen het E-depot en Mijn Burgerprofiel en wordt ingezet op connecties met diverse 
bedrijfsapplicaties (bv. SharePoint en dossierapplicaties) met als doel om 
overheidsinformatie eenvoudiger (zo geautomatiseerd mogelijk) te kunnen archiveren.


